
REFERAT FRA ORDINÆRT BESTYRELSESMØDE 
 

 den 14. juni 2020 hos Morten. 
  
 
 
Ad 1. Siden sidste møde 
Loggen siden sidste møde blev gennemgået. 
 
På grund af COVID-19 er ordinær generalforsamling endnu ikke gennemført, da vi har været nødt til 
at forholde os til myndighedernes anbefalinger om forbud imod forsamlinger. Regeringens sidste 
udmelding i uge 23 gør, at vi nu tager skridtet og afholder generalforsamlingen. 
 
Der er endnu ikke modtaget indbetaling fra Monica’s selskab for året 2019. Selskabet er rykket. 
 
 
Ad 2. Regnskabet. 
Der er sendt kontingentopkrævning ud, baseret på besluttet budget for 2019, da det ikke har været 
mulig at afholde generalforsamling endnu. Ca. 10% mangler endnu at indbetale. 

 
Marianne Linde, Højdedraget 27, er indsat som revisorsuppleant. 
 
 
Ad 3. Vedligeholdelse af grønne områder 
 
Der er plantet Aronia surbærbuske i den nordlige ende af Højdedraget ( Ved vandboringen ) Der er 
lagt siveslanger ud til vanding indefra Morten, der godtgøres for vandforbrug. 

 
Fællesarealerne er blevet slået, dog lidt senere end vanligt, da græsset ikke har haft de fornødne 
vækstbetingelser. 
 
En grundejer har meldt sig til at sikre, at der slåes omkring og under bordbænkesæt, der står på 
fællesarealet mellem Østkildevej og Højdedraget. Samme person sørger for, at bordbænkesættet 
får en gang træbeskyttelse, hvad det trænger til. 
 
 
Ad 4. Vedligeholdelse af veje. 
 

Renovationsselskabet og kommunen er endnu engang blevet kontaktet med henblik på at få 
chauffører på skraldevognene til at overholde gældende færdselsregler, når de kommer og henter 
vores affald. Kørselsdata fra renoveringsselskabet beviser, at der køres for stærkt, og kommunen 
har overfor renoveringsselskabet meddelt, at yderligere overtrædelser vil medføre konsekvenser. 
 
Omkring opkørte rabatter og huller ved buslommer har kommunen udlagt granitsskærver og repa- 
reret delvis. 

 
Drænet ved Mosedalen er reetableret, og der er nu gennemløb fra vejbrøndene ved Mosedalen 82 
og 64 til den nye brønd, der er placeret på fællesarealet bag Mosedalen 82 og videre til Storemo- 
sen. Det skulle meget gerne kunne løse problemet med oversvømmende vejbrønde og vej, som vi 



længe har kæmpet med. 
 
Der verserer i øjeblikket en sag i grundejerforeningen Mosedalen, da en grundejer i deres forening 
og uden tilladelse, har gennemført opgravning af fællesvej, der deles af de to grundejerforeninger 
Mosedalen og Højdedraget, Denne opgravning bevirker, at vand dirigeres over i modsatte side af 
vejen, til grundejere i vores forening. 
 
Ad 5. Indkomne forslag. 
 
Der er ikke modtaget nogle forslag fra medlemmerne. 
 

 
Ad 6. Forberedelse til generalforsamling  
 
Der er reserveret plads på Stalden. 
 
Generalforsamlingen afholdes den 19. juli, indkaldelser udsendes snarest. Der henstilles til, at der 
maksimum deltager 1 person pr parcel, for derved at give mulighed for, at så mange som muligt kan 
deltage. I sagens natur bør personer, der føler sig sløje, ikke møde op. Der kan eventuelt gøres brug 
af fuldmagt jævnfør gældende vedtægter, hvor man på den måde kan gøre brug af sin stemme uden 
at deltage i mødet. 
 
 
Ad 7. Eventuelt. 
 
Intet. 


